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A MÁRCIUSI FORRADALOMRA EMLÉKEZETT A VÁROS
Az 1848-as forradalom 175. 

évfordulójáról emlékezett meg 
városunk március 15-én, az első 
felelős független magyar kormány 
miniszterelnökének és miniszté-
riuma tagjainak szobra előtt.

Az egybegyűltek előtt Novák 
Ferenc polgármester mondott ün-
nepi beszédet, melyben arról szólt, 
hogy a 175 éve történteket nem 
csupán egy történelmi eseményként 
tartjuk számon; 1848. március 15. 
az értékek és az eszmék jelképe is, 
amelyek ma is időszerűek és fon-
tosak számunkra.

Az akkori események arra em-
lékeztetnek minket, hogy soha nem 
szabad feladni a küzdelmet a sza-
badságért és a demokráciáért, és 
hogy mindannyian felelősséggel 
tartozunk a közösségünkért és az 
országunkért.

– A márciusi ifjak példát mu-
tattak nekünk. Példát a hit és az 
akarat erejével. Az ő cselekede-
teik örökre meghatározzák a 
magyar történelmet. Erőt merít-
hetünk tetteikből, felnézhetünk 
áldozatkészségükre, és követnünk 
kell az általuk kijelölt utat. Azt 
az utat, melyet nekünk, magya-
roknak szánt a történelem. Egy 
kis nemzetnek Európa szívében, 
amely dacolva elnyomással, idegen 
hatalommal, történelmi tragédi-

ákkal, ma is itt van, küzd népéért. 
Példájuk mutatja, megéri össze-
fogni, hinni és dolgozni, mert a 
közös szerepvállalás nem elsősor-
ban önmagunk miatt fontos. Ne-
künk, felnőtteknek, példát kell 
mutatnunk gyermekeinknek. 
Örökségünket megtartani, ápolni 
és gyarapítani, jelenünket tisztes-
séggel megélni, élhető jövőt ter-

vezni; ez nagy felelősségünk fe-
léjük. Gondolkozzunk és 
dolgozzunk együtt, építsünk és 
tegyük meg mindannyian, amire 
képesek vagyunk. Az akarat az, 
amely egy irányba visz, a közös 
cselekvés pedig mindig eredmény-
re vezet. Széchenyi Istvánt, a re-
formkor nagyját idézve: „Egynek 
minden nehéz; soknak semmi sem 

lehetetlen – mondta beszédében 
a polgármester.

A hagyományokhoz híven az 
önkormányzat és az általános isko-
la képviselői koszorút helyeztek el 
Batthyány Lajos szobránál, a Dalár-
da-Vegyeskar pedig a ’48-as ese-
ményeket idéző dalokat adott elő.

A nap programjairól lapunk 5. 
oldalán számolunk be.

„Egynek minden nehéz, soknak 
semmi sem lehetetlen”
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ÁDOZATSEGÍTŐ KÖZPONTOK ÉS VONALAK MŰKÖDNEK
A bűncselekmény olyan sajnálatos esemény, amely bárkivel megeshet. Az áldozatok többsége nem hibáztatható a vele történtekért. 

Megérdemlik, hogy együttérzés és tisztelet övezze őket.

Az Európai Áldozatvédő Fórum javaslatára az Európa Tanács 1990-ben, február 22-ét a bűncselekmények áldozatainak napjává nyilvánította. 
1993-tól hazánkban is ezen a napon történik a megemlékezés a bűncselekmények következtében sérelmet szenvedettekről.

A bűnözés ártalmai és a közlekedési balesetek nap mint nap szedik áldozataikat. Ez arra kell, hogy ösztönözzön, hogy nagyobb figyelem 
forduljon a hozzátartozókra. Ugyanakkor az egymásra történő odafigyelés elősegítheti a családokban, vagy környezetben élők visszatartását a 
rossz cselekedetektől és a felelőtlenségből származó veszélyhelyzetektől.

A bűncselekmények áldozataival való törődés, jogaik érvényre juttatása alapvető társadalmi érdek. Valamennyi jogalkalmazó szerv kiemelt 
feladata, hogy lehetőségeihez, kompetenciájához mérten segítsen azoknak, akik személyükben, javaikban vagy jogaikban sérelmet szenvedtek  
Hazánkban a civil szervezetek mellett az állami intézmények közül a járási hivatalok áldozatsegítő szolgálataira és a rendőrségre helyeződött az 
áldozatvédelmi tevékenység súlypontja. A feladatok végrehajtása érdekében a vármegyei rendőr-főkapitányságon és a városi kapitányságokon 
áldozatvédelmi referensek kijelölésére került sor.

Amennyiben nincs lehetősége személyesen felkeresni valamely szolgálatot, az ingyenes hívható Áldozatsegítő Vonalon tudnak segíteni önnek: 
06-80/225-225.

Az Igazságügyi Minisztérium Áldozatsegítő Központokat hozott létre azzal a céllal, hogy az áldozatsegítő szolgáltatások a társadalom minél 
szélesebb körében váljanak ismertté, és minél magasabb szinten legyenek elérhetőek az áldozatok számára.

Az Áldozatsegítő Központokról bővebb információt olvashat az alábbi honlapon: http://aldozatsegitokozpont.im.gov.hu/
A mindennapokban segíthet, hogy ne váljon áldozattá:
– „Nem mindenki az, akinek látszik”- Legyen Önben mindig egészséges bizalmatlanság az idegenekkel szemben! (Online és offline is!)
– Fogadja meg a látott, hallott prevenciós tanácsokat!
– Okuljon mások áldozattá válásából, az elkövetett hibáikból!
– Legyen szenzitív (érzékeny, odafigyelő) a környezetére és másokat is erre bíztasson! 
– Ha mégis áldozattá vált, bűncselekményt vagy szabálysértést észlelt, hívja a 112-es segélyhívó vonalat!

Nagykanizsai Rendőrkapitányság
Bűnmegelőzési csoport

A bűncselekmények áldozatainak napja
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ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLETEK ENERGETIKAI FELÚJÍTÁSA
A képviselő-testület nagy figyelmet fordít az önkormányzati épü-

letek és benne szolgáltatást nyújtó intézmények energetikai célú 
fejlesztésére. A cél alapvetően az energiaköltségek minél nagyobb 
szintű visszaszorítása, illetve az épületek energia-gazdaságos műkö-
désének hosszú távú biztosítása. E témában a közeljövőben várható-
an több pályázati kiírás is megjelenik, ezekre szeretne felkészülni a 
testület. Ennek figyelembevételével a februári ülésen olyan döntések 
meghozatalára került sor, melyek a leendő pályázati kiírások esetén 
egyértelművé teszik, mely ingatlanokat, milyen módon és sorrend-
ben tudják bevonni a pályázatokba. 

Az ülésen elhangzott: a Terület- 
és Településfejlesztési Operatív 
Program Plusz (TOP Plusz) pályázati 
lehetőségek kritériumként fogal-
mazzák meg legtöbb esetben az 
energetikai hatékonyság fokozását 
teljesítő intézkedéseket. Mivel az 

önkormányzat ingatlanállománya a 
mai energiaárakat tekintve sajnos 
már elavultnak mondható, így ne-
héz olyan épületet, építményt ta-
lálni ezen körben, amit ne lehetne 
energetikailag korszerűsíteni. De-
rűlátásra adhat okot az, hogy a 
pályázatok maximális támogatási 
intenzitása várhatóan 100 %, ezért 
önrész biztosítása nem lesz majd 
szükséges.

Miután azonban a pályázati ké-
relemhez műszaki tervdokumentá-
ciók szükségesek, és ezeknek ko-
moly költségvonzatai is vannak, a 
testületnek mérlegelnie kell ezt, és 
lehetőség szerint olyan fejlesztési 
sorrendet kell felállítania, amely a 
prioritásokat e tekintetben is figye-
lembe veszi – hangzott el a téma 
tárgyalása kapcsán.  

Energetikai szempontból a mű-
szaki terv olyan energetikailag au-
tonóm rendszer kialakítását kell, 
hogy előírja, ami nagyon minimális 
külső energia betáplálásra szorul, 
ha és amennyiben a meglévő ener-
giahálózat igénybevételére szorul, 
azt is monitorozottan, intelligens 
adatkapcsolattal megtámogatva 
teszi.

Ezt úgy tudja az önkormányzat 
mint kedvezményezett elérni, 
hogy szinte „passzívház” módján 
alakítja ki az épületeinek energe-
tikai szerkezeteit, azaz az „AA++ 
Minimális energiaigényű” legma-
gasabb energetikai kategóriákat 

célozza meg. A meglévő és jó ál-
lapotban lévő épületek térelhatá-
roló szerkezeteit további hőszige-
telő rétegekkel (plusz homlokzati 
és tetőtéri hőszigetelés, nyílászá-
rók 3 rétegű üvegezéssel) való el-
látása, fényerőszabályozás és LED-

es világítástechnika kialakítása, 
fásítás, árnyékolástechnika a nyári 
túlmelegedés elkerülésére, ener-
giahatékony épületgépészeti 
rendszerek kiépítése távfelügye-
lettel és épületfelügyeleti intelli-
gens önvezérlő rendszerrel, meg-
újuló energiatermelő egységek 
beépítése, energiatárolók kialakí-
tása, ez mind egy olyan komplex 
rendszert kell, hogy alkosson, 
amivel az energiafogyasztás és 

egyúttal az önkormányzati 
büdzsé kiadási oldala is radikálisan 
csökkenni tud.

A nem épület funkciójú egyéb 
építmények esetén a technológiai 
szintű összesített energiafogyasz-
tást kell csökkenteni, ami általában 
azt jelenti, hogy megújuló energia-
termelő berendezéseket kell üzem-
be helyezni. Ha a pályázati felhívás 
lehetővé teszi, akkor a gépek mo-
dernizációjával is lehet energiafo-
gyasztást csökkenteni. A pályáza-
tokra elkülönített állami források 
végessége miatt sorrend felállításá-

ról is döntést kellett hoznia a testü-
letnek. Így, pályázat kiírása esetén 
első helyen az óvoda és bölcsőde 
épületének energetikai korszerűsí-
tését jelölték meg, második helyre 
került az autóbuszállomás terüle-
tén háztartási kiserőmű elhelyezé-
se, harmadik helyen a tűzoltóság 
épületének energetikai korszerűsí-
tése szerepel.

A hivatalt felkérték arra, hogy a 
pályázat előkészítéséhez szükséges 
ajánlattételi felhívásokat küldje ki, 
a polgármester a beérkezett aján-
latokat a testület elé terjeszti. 

Piaci alapokra helyezik
a bérbe adást

Első helyen az óvoda és bölcsőde épületének energetikai 
korszerűsítését jelölték meg, második helyre került az autó-
buszállomás területén háztartási kiserőmű elhelyezése, har-
madik helyen a tűzoltóság épületének energetikai korszerűsí-
tése szerepel.

Módosította a lakások bérletéről szóló önkor-
mányzati rendeletét a képviselő-testület. A na-
pirendet előzetesen a pénzügyi és igazgatási 
bizottság tárgyalta, módosítási javaslatait a 
testület elfogadta.  

Ennek szellemében a fiatal családok támogatá-
sára a Liget u 28/a. szám alatti lakást biztosítja az 
önkormányzat; a lakáscélú megtakarítások minimá-
lis szintjét havi 100.000 forintban állapították meg, 
az otthonhasználati díjat 25.000 Ft/hó összegben.

A rendelet kiegészült azzal, hogy a Jegenye sor 
8. I. emelet b. szám alatti lakás jelenlegi bérlője szá-

mára, aki szolgálati jelleggel bérli a lakást, 2023. au-
gusztus 31-ig a képviselő-testület a lakbér 50%-ának 
megfelelő kedvezményt biztosít.  Elfogadták, hogy 
a Liget u. 28. szám alatti lakásokat érintő felújítási 
munkák befejezéséig az érintett lakásokra lakbért 
ne állapítsanak meg. A Hegyalja utca 45. szám alatti 
rendőrségi szolgálati lakás bérleti díját változatlan 
mértékben fogadta el a képviselő-testület. 

Rögzítették a rendeletben azt is, hogy az önkor-
mányzati bérlakásokat elsődlegesen piaci jelleggel 
kell bérbe adni, illetve a szolgálati jellegű bérbeadás 
esetén is főszabályként legfeljebb 1 éves a bérbe-
adás időszaka.

Spórolás, korszerűsítés, sorrendiség

MÓDOSULT A LAKÁSOK BÉRLETÉRŐL SZÓLÓ RENDELET
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A jó időben egyre többen vi-
szik ki szívesen kutyáikat a sza-
badba, ám sajnos sok gazdi nem 
figyel azokra a szabályokra, me-
lyek ezekben az esetekben rá 
vonatkoznak. Találkozunk olya-
nokkal, akik a termáltó bringaút-
ját kutyafuttatónak vélik, vagy 
akik az erdőbeli sétautakon en-
gedik szabadjára a kutyusokat. 

A jogi szabályozás megkülön-
bözteti a belterületen, külterüle-
ten, illetve a védett vagy nem vé-
dett természeti területen történő 
kutyasétáltatást. Fontos tudni, 
hogy amennyiben a szabályozást 
megsértik, a közterület felügyelő 
helyszíni bírságot szabhat ki!

Szabálysértést követ el, ha valaki 
a felügyelet alatt álló kutyát belte-
rületen, közterületen felügyelet 
nélkül szabadon bocsát vagy kóbo-
rolni hagy. Közterületen kizárólag 
pórázzal szabad sétáltatni a kutyát! 
A póráz 
nélküli ku-
tyasétálta-
tás törvény-
be ütközik. 
Kivételt ké-
peznek ez 
alól a ku-
tyafuttatók 
– tehát 
olyan kije-
lölt helyek, 
ahol szaba-

don engedhetik a kutyust. Kizáró-
lag olyan személy sétáltathatja a 
kutyát, aki képes irányítani, kezelni 
és féken tartani őt. Biztosítani kell, 
hogy a kutya más állatot, embert 
harapással ne veszélyeztessen. A 

szájkosár 
használa-
ta tehát 
nem kö-
t e l e z ő , 
de a gaz-
di fele-
l ő s s é g e 
eldönte-
ni, hogy 
s z ü k s é -
ges-e. Ha 
a kutya 

sérülést okoz, az szintén a gazdi 
felelőssége. A jogszabály szerint 
nem lehet bevinni vagy beengedni 
kutyát: élelmiszert árusító üzletek-
be (kivételt képeznek a vendéglá-
tó-egységek), játszóterekre. Köz-
tisztasági szabálysértés, ha a gazdi 
nem szedi össze a kutyaürüléket! 
Ez azért is fontos, mert az más álla-
tokra, emberekre fertőzésveszélyes 
is lehet. 

Lakott területen kívül nincs 
olyan szabály, miszerint a kutyát 
pórázon kell sétáltatni. Ez azon-
ban nem igaz a védett vagy nem 
védett természeti helyekre, pél-
dául erdőkre. Természeti helye-
ken ugyanis szintén kötelező a 
póráz. 

Cseh kapcsolat kialakításáról is tárgyalt februári ülésén a testület.
Novák Ferenc polgármester a napirend kapcsán elmondta: Zalakaros 
testvértelepülései: Puchheim, Asperhofen, Olesno, valamint a kulturális 
szintű nedeliscei együttműködés mellett lehetőség nyílna bővíteni a 
testvértelepülési kapcsolatokat Csehországgal, azon belül Luhacovice 
településsel. Rámutatott: az elmúlt években a magyarországi turizmus-
ban a cseh vendégek nagy számban érkeznek és töltenek rövidebb-hosz-
szabb időszakot. Zalakaroson is érezhető, hogy az utóbbi időben egyre 
több cseh vendég teszi tiszteletét, a különböző szállásokon, elsősorban 
szállodákban és apartmanokban, és látogatják Európa-hírű fürdőnket. 

Csehország magyarországi nagy-
követe, Bial Tibor is szorgalmazza a 
partneri kapcsolat kiépítését. A nagy-
követség támogatása pedig segíthe-
ti Zalakaros imázsát Csehországban.

A polgármester szerint az együtt-

működés azért lenne fontos Zala-
karosnak, mert a turisztikai lehető-
ségek mellett a Visegrádi Alapból is 
lehetne pályázni több kiírásban is. 
Ehhez elengedhetetlen, hogy a V4-
ek országaiból, három ország tele-

püléseinek testvérvárosi kapcsolatban 
kell állni. A cseh városi kapcsolattal 
ezt a kritériumot Zalakaros teljesí-
teni tudná.

A csehországi Luhacovice telepü-
lés és Zalakaros helyzete között több 
hasonlóság található.

Luhacovice hangulatos fürdőváros 
Csehországban, kisváros, gyógyfür-
dővel rendelkezik, ahol megjelenik 
a turizmus és kultúra is. Környezeté-
vel együtt békét, nyugalmat áraszt. 
Gyógyintézetében ivó-, fürdő- és 
légzőkúrával, iszappakolással gyógyí-
tanak a tizenegy forrás sós vizét 
felhasználva. A településen mindösz-
sze ötezren élnek, de nyári szezonban 

a lakosság száma szinte megkétsze-
reződik. Zlíntől 24 km-re délkeletre 
253 m tengerszint feletti magasság-
ban fekszik. Lakosainak száma 5500. 
Gyógyforrásait főként légzőszervi, 
emésztőrendszeri és anyagcsere be-
tegségek kezelésére alkalmazzák. Az 
1970-es években már 23000 beteget 
kezeltek évente, s közel 5 millió 
palack gyógyvizet állítottak elő.

A képviselő-testület az előter-
jesztés kapcsán úgy döntött: kezde-
ményezi partneri kapcsolat létesíté-
sét a csehországi Luhacovice 
településsel. Felkérték Novák Ferenc 
polgármestert, hogy kezdje meg a 
tárgyalásokat a település vezetőivel. 

VÁLLALKOZÓK, BEFEKTETŐK FIGYELEM!
Üzlethelyiségek Zalakaros központjában kiadók az újonnan létrejö-

vő Szolgáltató Centrumban.
Ha üzletet, szolgáltatást –  pl. fodrász, kozmetikus, ruházati 

üzlet, kávézó, kondi-jóga-fitness-terem, kutyakozmetika, fotó 
szalon,  stb. – szeretne indítani Zalakaroson, az  önkormányzat 
kedvező áron,  a település lakóövezetének központjában bérbe-
adásra meghirdeti a volt egészségházban lévő használaton kívüli 
helyiségeit  a pályázati felhívásban foglaltak szerint. 

Az épületben már szépségszalon, masszázs működik, közelben 
élelmiszerbolt.

Vállalkozzon és legyen Ön is részese a lakosság egész éves kiszol-
gálásának és az üdülő vendégek ellátásának! 

A pályázati felhívás a https://onkormanyzat.zalakaros.hu/aktua-
lis-palyazati-felhivasok oldalon érhető el.

Cseh kapcsolatot is kiépítenének

A kutyasétáltatás szabályai belterületen

A Kilátó utca felújítása az első helyen

ZALAKAROS A VISEGRÁDI ALAPBÓL IS PÁLYÁZHAT AZ EGYÜTTMŰKÖDÉSSEL 

A KERÉKPÁRÚT NEM KUTYAFUTTATÓ!

Külterületi utakat újítana fel az önkormányzat, pályázati tá-
mogatások, lehetőségek esetén. Mivel a témában a közeljövőben 
felhívások kibocsátására kerül sor, a képviselő-testület – hasonló-
an az önkormányzati épültek energetikai korszerűsítésének té-
májában megfogalmazottakhoz – szeretne felkészülten reagálni.

Ehhez  az egyik legszükségesebb, hogy meghatározzák, melyek 
azok az utak, amelyek sorra kellene, hogy kerüljenek, illetve, hogy a 
felújításokra milyen sorrendben kerüljön sor.

A döntés a februári soros ülésen megszületett. A pályázati támo-
gatásból megvalósítandó útfelújítás vonatkozásában az alábbi sorren-
det határozták meg: 1. Kilátó út, 2. 0146/2 hrsz-ú út, 3. 08/3 hrsz-ú út, 
és elfogadták, hogy a Kilátó utca belterületi szakaszának még fel nem 
újított része is kerüljön terveztetésre.

A KILÁTÓ UTCA FELÚJÍTÁSA AZ ELSŐ HELYEN
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Nem kényeztetett sem hosszú hétvégé-
vel, sem remek idővel minket a naptár, már-
cius 15-én ennek ellenére programokban 
bővelkedett a nap. 

Az események helyszínéül a Karos Korzó 
szolgált, ahol már reggel 8 órától várták a ven-
dégeket. Aki ilyen korán felkelt, az meg is ér-
demelte a Korzó épületében feltálalt ínycsik-
landó reggelit, melyet Kovács Richárd séf 
készített el a közönségnek.

Hogy mi került az asztalra, azt alapos kuta-
tás előzte meg: a szervezők igyekeztek úgy 
összeállítani a menüt, hogy abban olyan ételek 
kapjanak helyet, melyeket 175 évvel ezelőtt 
forradalmáraink is ehettek a Pilvax Kávéház-
ban. A Pilvaxban ma is őriznek egy 1848-ból 
származó kézzel írott étel és bor árjegyzéket 

– magától a tulajdonostól –, ami bizonyítja, 
hogy a hajdani kávéházban bőséges választék-
ból lehetett szemezgetni. Levesek, főzelékek, 
halak, tojásételek, marhahúsok, becsináltak, 
tészták, csemegék, sültek és saláták, hideg éte-
lek, befőttek, belföldi borok, fehérek és vere-
sek, csemegeborok és palackos ser is a vendé-

gek elégedettségét 
szolgálták.

Reggelire kávét, 
csokoládét, tejet, kug-
lófot és kalácsot kínál-
tak a vendégeknek. 
Petőfi kedvence a de-
ákkenyér volt, egy 
édes, gyümölcsökkel 
és magvakkal dúsított, 
tömény és laktató 
püspökkenyér, melyet 
a Korzón mi is meg-
kóstolhattunk, aho-

gyan a Kossuthról elnevezett süteményt is 
(Kossuth-kifli), és ínycsiklandó, elegánsan díszí-
tett szendvicsek is kínálták magukat. 

Mivel azonban Petőfi nem volt tehetős em-
ber, feltételezhető, hogy a kávéházakban kí-
nált legolcsóbb reggelit: meleg habos tejet 

evett leginkább előző napi kiflivel, melyet – 
ahogyan nagyanyáink is tették – belemártoga-
tott a tejbe. Akinek kedve volt, ezt is kipróbál-
hatta a korzós reggelin. A forradalmi reggeli 
után huszárok bemutatóját láthatta-hallhatta a 
közönség: a Fonyódi I. Gyermek Huszár- és 
Tüzérbandérium képviselői mutatták be a ko-
rabeli vitézek jellegzetes öltözetét is fegyvere-
it. Érdemes volt figyelni, hiszen a témához 
kvíz-kérdések is kapcsolódtak, s aki ügyesen 
töltötte ki a Petőfi-portya lapot, értékes nyere-
ményekkel gazdagodott.

A rendezvényen részt vettek a  H-Turul 
Motoros Egyesület tagjai is, akik áprilisban 
majd külön is bemutatkoznak a karosiaknak, 
és jelen voltak a Péczely Attila Népzenei 
Csoportnak hagyományőrzői is. A népes 
csapat jelenlétével gazdagította a városi ün-
nepséget is, melyre együtt vonultak a huszá-
rokkal. 

Forradalmi reggeli és huszárbemutató
ÍGY ÜNNEPELTÜNK MÁRCIUS 15-ÉN
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HÚSVÉTRA NŐTT AZ ELŐFOGLALÁSOK SZÁMA A SZÁLLÁSHELYEKEN

ELNÖKSÉGI ÜLÉS
Városunk nyugdíjasai és szociálisan rászorulói részére juttatott el a Zala 

Megyei Idősügyi Tanács segítségével Béres cseppeket az önkormányzat. A 
százezer forint értékű adományt nagy örömmel fogadták az érintettek. 

Az idén 30 éves évfordulóját ünneplő Béres Alapítvány 107 millió forint 
értékű Béres cseppet adományozott a rászorulók támogatására. Az im-
munrendszert támogató gyógyszeradományt az alapítvány elnöke, Béres 
Klára a 12 jelentős, karitatív és egyházi szervezet vezetőinek február 7-én, 
id. dr. Béres József születésének napján adta át.

A Béres Alapítvány megalakulása óta követi azt a szilárd erkölcsi irányt, 
melyet alapítójának életútja kijelölt: a betegek és rászorulók segítését, 
hatékonyan és odafigyeléssel. Ennek érdekében hosszú évek óta folyama-
tosan együttműködik az ország legjelentősebb karitatív és egyházi szer-
vezeteivel, éves rendszerességgel támogatja Béres csepp adománnyal a 
betegeket, az időseket, a nehéz sorsú embereket. A mostani, sokakhoz 
eljutó alapítványi támogatás jelentős fontossággal bír, a mindannyiunkat 
sújtó gazdasági nehézségek, az egészséget veszélyeztető járványok idején 
még nagyobb szükség van az odafigyelő, hatékony segítségre – hangsú-
lyozta Béres Klára, a Béres Alapítvány elnöke, aki február 7-én, a Béres 
Gyógyszergyár budapesti székházában adta át a 107 millió forint értékű 
Béres cseppet a rászorulókat közvetlenül segítő szervezetek vezetőinek, 
hogy ők azokat a megfelelő helyekre juttathassák el.

A Zalakarosi Fürdőn rendezte a Magyar Fürdőszövetség a so-
ron következő elnökségi ülését.  A szakmai nap központi gondo-
lata az összefogás, a közös munka, a tapasztalatok megosztása 
volt.

A fürdőszövetség elnökségének tagjai képviseltették magukat az 
eseményen, ahol a legfrissebb trendek mellett a szakmát érintő kihí-
vások, illetve megoldások kerültek terítékre. Az ülésen Végh Andor, a 
Zalakarosi Fürdő vezérigazgatója köszöntötte a megjelenteket, majd 
Novák Ferenc, Zalakaros város polgármestere osztotta meg gondola-
tait a résztvevőkkel.

A Magyar Fürdőszövetség megalakulásától kezdődően a szervezet 
felépítésében és működésében a Zalakarosi Fürdő kiemelkedő szere-
pet vállalt, az öt alapító tag egyikeként a mai napig meghatározó 
szereplője a szövetségnek.

Az elnökségi ülés kiemelkedő napirendi pontja a stratégiailag nagy 
szereppel bíró szakmai bizottságok tagjainak megválasztása volt.

A húsvéti, négynapos hosszú 
hétvégére 17 százalékkal nőtt az 
előfoglalások szintje az előző év-
hez képest a Szallas.hu saját ada-
tai szerint. A nyári előfoglalások 
pedig már 40 százalékkal maga-
sabbak a foglalási oldalon, mint 
tavaly ilyenkor.

Akadnak olyan népszerű szállá-
sok, amelyek már most telt háza-
sak az ünnepi időszakra, de bőven 
vannak még szabad szállások. A 
korai szállásfoglalókat jellemzően 
az alacsonyabb ár vonzza, így ilyen-
kor a nem hotel típusú szállásokat 
viszik jobban. A hosszú hétvégéhez 
közeledve viszont fokozódik a szál-
lodák iránti kereslet is, különösen a 
saját wellnessrészleggel rendelke-
zőkre – tájékoztatta lapunkat a 
Szallas.hu közleményében. Kele-
men Lili, a cég sajtószóvivője hoz-
zátette, sok partnerük bízik még az 
utolsó pillanatos foglalások keres-
letélénkítő hatásában.

A foglalások 29 százaléka apart-
manba, 27 százaléka hotelbe, 25 
százaléka vendégházba, 14 százalé-
ka panzióba és 5 százaléka egyéb 
típusú szálláshelyre szól. Egy főnek 
éjszakánként átlagosan 11 540 fo-
rintot kell fizetnie, ami közel 19 
százalékos növekedés tavalyhoz 
képest. Eger, Gyula, Hajdúszobosz-
ló, Pécs és Nyíregyháza a magyarok 

legkedveltebb úti célja a tavaszi 
szünetben. Továbbá Hévíz, Szeged, 
Zalakaros, Sopron és a főváros 
ajánlatai a legkeresettebbek jelen-
leg a Szallas.hu oldalán.

Nyárig még 2 háromnapos hosz-
szú hétvége vár ránk. A sajtószóvi-
vő emlékeztetett, tavaly május el-
seje vasárnapra esett, így nem 
tudják pontosan összehasonlítani 
az idei foglalási szintet az előző 
évivel, de egy átlagos tavalyi májusi 
hétvégéhez képest is számottevő, 

3,5-szörös a növekedés. Május vé-
gén a pünkösd is utazásra kínál le-
hetőséget, a tavalyi pünkösdi elő-
foglalások több mint dupláját 
rögzítették már a vendégek.

A nyári vakációval is foglalkoz-
nak már az utazók. Az eddig beér-
kező foglalások 40 százalékos nö-
vekedést mutatnak az előző év 
hasonló időszakához képest.

Tájékoztatása szerint azok a 
partnereik, akik a rezsi árak emel-
kedése miatt télre bezártak, de 

korábban egész évben nyitva vol-
tak, már szinte mind újra üzemel-
nek márciusban. Közülük csak azok 
a szállodák nem nyitottak még ki, 
amelyek nagyobb beruházást való-
sítanak meg. A felújítók zömében 
felfrissítették, modernizálták a szo-
bákat és a közösségi tereket, sokan 
energetikai korszerűsítést hajtot-
tak végre és számos helyen a well-
nessrészleg is megújult az elmúlt 
hónapok során.

(Turizmus Bulletin)

Zalakaros továbbra is népszerű 

A MAGYAR FÜRDŐSZÖVETSÉG 
TAGJAIT FOGADTA A VÁROS Béres csepp az egészségért
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Minden férfi életének alapját 
két nő határozza meg. az édes-
anyja és a szerelme. A nőkről 
sokan, sokféleképpen véleked-
nek. Bájuk és szépségük költőket 
ihletett meg és festők ecsetjei 
keltették éltre különlegességüket.

Sok férfi nyilatkozott már úgy, 
hogy nővel élni gyönyörű, feleme-
lő, olykor teher és nyűg, de nél-
külük élni lehetetlen. A nő olyan, 
mint egy virág. Minél több gon-
doskodást és szeretet kap, annál 
szebb és sugárzóbb lesz.

– A fürdőben dolgozó höl-
gyek a mi hétköznapi hőseink, 
akik minden egyes napon helyt-
állnak otthon családi körben 
éppúgy, mint a munkahelyükön 
– hangoztatták az őket köszön-
tő férfi kollégák, akik Sebők 
János szavait is tolmácsolták:  
Szeretet és jóság a Ti virágotok,/
Magasság és mélység vágya ti-
nálatok./Mosolyotok szürke lé-
tünk napsugára,/Amelyet szíve-
tek reménye vesz vállára.

A fürdőn dolgozó 
hölgyeket köszöntötték

A Utazás Kiállítás az ország legnagyobb turisztikai eseménye, amely 
idén 45. alkalommal került megrendezésre. Az Egészségturizmus szak-
mai konferencián a meghívott vendégek között Végh Andort, a Zalaka-
rosi Fürdő vezérigazgatóját kérdezték a közösségi média hatásairól, a 
jövőbeni trendekről.

A FÜRDŐ AZ UTAZÁS KIÁLLÍTÁSON

Olvasósarkot adtak át 
a vendégeknek

 
Ép testben ép lélek – tartja a mondás. A testi egészség 

megőrzése mellett kiemelt szerepet kap a lelki egyensúly 
megteremtése is a Zalakarosi Fürdőn.

A nagykanizsai Halis István Városi Könyvtár, valamint a Zalaka-
rosi Fürdő Zrt. közös együttműködésével olvasósarkot avattak fel 
március elején a létesítmény pihenőterében, ahol a gyógykezelé-
sek, illetve a fürdőzések között egy jó könyv társaságában élvez-
hetik a vendégek a kikapcsolódás és pihenés édes perceit.

A rendszeres olvasás megmozgatja, ezáltal segít fiatalon tarta-
ni az elmét. Egy igazán érdekes könyv új világokba repít és feled-
tetni képes a mindennapi gondokat.  A fürdő stratégiájában ki-
emelt jelentőséggel bír a társadalmi felelősségvállalás, az együtt 
gondolkodás, az összefogás fontossága.

A könyvtár és a Zalakarosi Fürdő között létrejött együttműkö-
dés legfőbb küldetése a kultúra közvetítése, a vendégek részére a 
szolgáltatások bővítése, az információszerzés megkönnyítése. Ez-
úttal mintegy száz kötet: regények és szépirodalmi alkotások ke-
rültek a polcokra.

A fürdő vezetésének döntése értelmében a megszokottnál korábban 
nyitják meg a vendégek előtt a gyógy- és termálvilág kültéri gyógyme-
dencéjét. A medence 2023. március 22-től már a vendégek rendelkezé-
sére áll.

KINYIT A KÜLTÉRI GYÓGYMEDENCE
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Nyuszi hopp…!

Gergely-napi művészeti 
fesztivál (Gyenesdiás), Képző-

művészet kategória

Különdíjat kapott: Krégár 
Viktória 2. osztályos és Kovács 
Olívia 5. osztályos tanuló.

Felkészítő tanár: Erheticsné 
Kuklek Krisztina.

A tavaszi szünetben ismét 
nagy szeretettel várja a kedves 
helyi lakosokat a Karos Korzó! 
A programok színes kavalkádjá-
ban ismét megtalálhatják ked-
venceiket kicsik és nagyok egya-
ránt, hisz a házigazda Zalakarosi 
Turisztikai Nonprofit Kft. prog-
ramszervezői ezúttal is töreked-
tek arra, hogy a család egészé-
nek szóló programelemekkel 
örvendeztessék meg az érdek-
lődőket.

Lássuk, mire is számíthatnak, 
akik a húsvéti hétvégén a Korzóra 
ellátogatnak?

Nagyszombat délutánján a ren-
dezvénytér ismét benépesül már 
jól ismert s új kézművesekkel, akik-
nek csodás portékáiból akár még a 
család húsvéti ajándékaihoz is válo-
gathatunk, megízlelhetjük a Korzó 
régi és új finomságait. Kora délután 
a Rügyecske Tánccsoport táncoslá-
bú kis hagyományőrzői vendéges-
kednek nálunk, bemutatják nép-
táncos kincsük legjavát. Őket 
követi Novák Ferencné előadása, 
melyben megismerhetjük a helyi 
néprajzi kincsestár miket is rejt a 
húsvéti népszokásokkal kapcsolat-
ban. A Dombhátról dombhátra 
projekt keretében érkezik hozzánk 
Tislér Zoltán, aki elhozza legoko-
sabb és legszófogadóbb kutyusait, 
emellett a bűnmegelőzés témakö-
rében is hasznos ismeretekre te-
hetnek majd szert a jelenlévők. A 
gyerkőcök nagy örömére érkezik 

hozzánk Nizsai Dani, báb- és szín-
művész, aki Pulcinella éneke című 
előadásával varázsol vidám hangu-
latot. Az estét pedig Gábor Csabi 
zárja egy fantasztikus hangulatú 
locsolóbállal.

Húsvét vasárnap délután aztán 
megismerkedhetünk a faműves 
hagyományokkal, sőt ki is próbál-
hatjuk a fa megmunkálásához 
használt leggyakoribb szerszámo-

kat a játszóház berkeiben. A Kor-
zó halljában megnyílik Kriszti Kre-
atív Kuckója, ahol a gyerkőcök 
különféle szuper dolgokat készít-
gethetnek majd. Vendégünk lesz 
Lázár Péter, akinek gyermekműso-
ra a mesék világába repíti el a lur-
kókat. Hagyományainkhoz híven 
idén sem maradhat el a kicsik 
kedvenc programja, a tojáskeresés, 
az estét pedig ezúttal is fergete-

ges hangulatú locsolóbál teszi tö-
kéletessé!

A húsvéti hagyományokat pe-
dig a leghúsvétibb népszokásunk, a 
locsolkodás helyi módján ápoljuk 
ezúttal is, az önkéntes tűzoltócsa-
pat és a néptáncosok aktív közre-
működése által!

Várja Önöket sok szeretettel a 
szervező, a Zalakarosi Turisztikai 
Nonprofit Kft.!

TAVASZI 
KONCERT

A Karos Fúvósegyüttes 
adott tavaszi koncertet márci-
us 18-án a Civil Házban. A Ta-
tár Csaba vezette zenekar ní-
vós előadásában filmslágerek, 
musical-részletek, indulók 
csendültek fel, az együttes a 
tőle megszokott hangulatot 
tudott varázsolni a kora tava-
szi délutánba.

PETŐFI 200-EMLÉK- 
ÉV – VETÉLKEDŐ 

A KÖNYVTÁRBAN
Az idei tanévben ünnepeljük Petőfi Sán-

dor születésének 200. évfordulóját. Ennek 
alkalmából részt vettünk egy játékos vetél-
kedőn, amit magyartanáraink és a könyvtár 
dolgozói szerveztek a felső tagozatos tanu-
lók számára. Minden osztályból a költő 
életéről szóló totót legeredményesebben 
kitöltő gyerekek kerültek a hat fős vegyes 
csapatokba. A versenyre hangolódva a 8. 
osztályos diákok felolvasták a költőről szóló 
meglepetésnek szánt saját verseiket. Utána 
következtek a feladatok, amelyeket minden 
csapat legjobb tudása szerint igyekezett 
megoldani: activity-játék Petőfi verscímek-
kel, életrajzi adatok pótlása, anagram-
ma-szójáték, keresztrejtvényfejtés, a költő 
verseinek és Lackfi János által írt Petőfi-át-
iratoknak a felismerése. Nagyon szoros 
eredmény alakult ki, így holtverseny miatt 
mind a négy csapat dobogós helyezést ért 
el. A vetélkedő kellemes hangulatban telt, a 
tanulók oklevelet és tárgyjutalmat kaptak. 

(Geréb Ramóna Nóra é
s Tóth Melinda – Móra Firka)

HÚSVÉTKOR IS VÁR A KAROS KORZÓ
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A farsang eredeté-
ről, a farsangi időszak 
néphagyományairól 
tartott értékes előadást 
húshagyó kedden, a 
farsangi időszak záró 
napján a Civil Házban 
Novák Ferencné óvóda-
pedagógus.

A vidékünk hagyo-
mányait kutató szak-
ember érdekes, helyen-
ként szórakoztató 
adalékokkal szolgált a 
téli hónapok szokásai-
ról, előadását a Dalár-
da-Vegyeskar és a Női 
Kar kapcsolódó dalai, 
csúfolódói tették még 
érdekesebbé.

MEGHÍVÓ
 Zalakaros Város Német Nemzetiségi  Önkormányzata

2023. április 13-án, (csütörtök) 17.000 órától  író-olvasó találko-
zót tart Hartmann Miklóssal,  melyen bemutatásra kerül az író két 
könyve, A széna illata (Der vertraute Duft nach Heu) és  az Örömó-
da (Ode an die Freiheit)

Helye: Városi Könyvtár, Zalakaros, Liget u. 28.

A belépés díjtalan, minden könyvszerető érdeklődőt tisztelettel 
meghívok!

Dr. Szabados Gyula elnök 

Bővebben az önkormányzat Facebook oldalán, vagy iratkozzon 
fel az ingyenes E-Hírlevelünkre a zknemet@gmail.com címen!

Siker 
a fánk-

fesztiválon
Több ezer látogatót von-

zott a nagykanizsai XV. Or-
szágos Farsangi Fánkfeszti-
vál. 

A számos kulturális prog-
ram mellett a gasztronómiai 
ízkavalkád tett teljessé a ren-
dezvényt a Kanizsa Arénában, 
mely lehetőséget biztosított 
az amatőr és a profi fánkké-
szítő csapatoknak és egyéni 
indulóknak, hogy megméres-
sék magukat fánkkészítés-tu-
dásukban. Örömmel jelenthet-
jük, hogy helyben sütött, 
hagyományos, amatőr fánkké-
szítés kategóriában a második 
helyet a városunkban élő Hu-
nyadi Mátyás szerezte meg, 
akinek sikeréhez ezúton is 
szívből gratulálunk!

Farsangi hagyományaink

Labdarúgás Diákolimpia IV. korcsoport (2023. március 9.)

2.helyezés. A csapat tagjai: Biczó Barnabás, Bogdán Ákos Elemér, 
Gulyás Attila, Józsa Zétény, Nagy Ágoston András, Németh Adrián, 
Németh Roland, Németh Zsombor. Felkészítő tanár: Jankovics Attila.
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Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy az országban előfor-
dult ismét olyan trükkös módszer, amelyben az elkövetők magukat 
a közműszolgáltató munkatársainak kiadva, éves vagy hóközi órale-
olvasásra és/vagy karbantartásra hivatkoztak és kértek bebocsátást 
a gyanútlan állampolgár otthonába, és így próbáltak tőlük szolgál-
tatás fejében pénzt kicsalni vagy figyelmüket elterelve pénzt eltulaj-
donítani. 

Felhívjuk figyelmüket, hogy a 
közműszolgáltató készpénzt nem 
kér senkitől a helyszínen. Az eset-
leges díjakat online vagy „csekk” 
befizetésével tudják rendezni a 
szolgáltató felé.

A közműszolgáltatók munka-
társai a szolgáltató által kiállított 
fényképes igazolvánnyal rendel-
keznek, mellyel kötelesek magu-
kat igazolni az állampolgár kérésé-
re, mielőtt az ingatlanba 
beengednék őket.

A fent leírt ürüggyel történő 
próbálkozás során felmerülő gya-
nús körülmény esetén célszerű 
azonnal felhívni az adott szolgálta-

tó ügyfélszolgálatát és bejelenteni 
a történteket, illetve felvilágosítást 
kérni.

Ne engedjék magukat megté-
veszteni! Jogosulatlanul ne en-
gedjenek be idegent az ingatlan-
jukba!

Ha megtörtént a baj, akkor 
azonnal hívja a 112-es segélyvona-
lat és tegyen bejelentést! A rendőr-
ség kiérkezéséig ne nyúljon semmi-
hez, a helyszínt hagyja érintetlenül!

Nagykanizsai 
Rendőrkapitányság

Bűnmegelőzési csoport

A Gondosóra Program egy országos jelzőrendszerre épülő, Ma-
gyarország kormánya támogatásával megvalósuló ingyenes szolgál-
tatás, mely segítséget nyújthat idős emberek számára. A program 
része egy jelzőeszköz, amihez országos lefedettségű diszpécserköz-
pont kapcsolódik. A diszpécserközpontban szakképzett munkatársak 
nyújtanak segítséget, szükség esetén értesítik a megadott kontakt-
személyt.

A jelzőeszköz és az ahhoz kap-
csolódó szolgáltatás Magyaror-
szág minden településén hozzá-
férhető ingyenesen a nap 24 
órájában. A Gondosóra program 
célja, hogy segítséget nyújtson a 
65 év feletti idős emberek számá-
ra, hozzájárulva biztonságérzetük 
növeléséhez és életminőségük ja-
vításához.

A Gondosóra programhoz min-
den 65 év feletti magyar állampol-
gár ingyenesen csatlakozhat, az 
eszközök kiküldése és a regisztráci-
ós űrlapok feldolgozása folyama-

tos. A tavaly sikeresen regisztráltak-
nak februárban elkezdődött a 
jelzőeszköz házhozszállítása. Akik 
most igényelnek új eszközt, ők né-
hány hónapon belül megkaphatják 
Gondosórájukat. 

A programba történő regisztrá-
ció a https://gondosora.hu felületen 
érhető el, ahol további információt 
olvashatnak a Gondosóra szolgál-
tatással kapcsolatban. Kérdés ese-
tén a Gondosóra program munka-
társai a 06/1-445-0080-as 
telefonszámon állnak rendelkezés-
re. 

Zalakaroson is elérhető
a GONDOSÓRA PROGRAM

Újra trükkösök?


